



ఎన్టీఆర్-నీల్ ఆగస్ట్లో షురూ

ఎన్టీఆర్, ప్రశాంత్ నీల్ కాంట్రీనేషన్ ప్రకటన వచ్చిన నాటినుంచీ, సినిమా ఎప్పుడెప్పుడు మొదలవుతుందా.. ఢియేటర్లలో సినిమాను ఎప్పుడు చూస్తామన్నా.. అని అభిమానులు, సినీప్రియులు ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఎట్టికేలకు వారి ఎదురు చూపులు ఫలితం. ఎన్టీఆర్, ప్రశాంత్ నీల్ సినిమాకు సంబంధించిన అప్డేట్ వచ్చేసింది. 'ఎన్టీఆర్ నీల్' అనే పర్సన్ గా టైటిల్తో ఈ సినిమా షూటింగ్ ప్రారంభం కానున్నట్లు సోమవారం మేకర్లు ప్రకటించారు. ఎన్టీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ సినిమా షూటింగ్ కు ఈ ఏడాది ఆగస్టులో ప్రారంభించనున్నట్లు అభిమానులకు తీవ్ర కబురు చెప్పారు మేకర్లు. ప్రస్తుతం ప్రశాంత్ నీల్ ఈ సినిమాకు సంబంధించిన స్క్రిప్ట్ పనుల్లో బిజీగా ఉన్నారు. అది కూడా చివరిదశకు చేరుకుందట. తారక మాన్ ఇమేజీని దృష్టిలోపెట్టకొని, 'కేజీఎఫ్' ప్రాంజెక్టికి దీటుగా భారీ స్కేల్తో, అద్భుతమైన సినీమాటిక్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇచ్చేలా ఈ సినిమా తెరకెక్కుతుందని మేకర్లు చెబుతున్నారు. మైత్రీ మూవీస్ కర్నూలు, ఎన్టీఆర్ అర్బన్ పతాకాలపై ఈ సినిమా రూపొందనుంది. సినీప్రియులు, అభిమానుల అంద నాలను మించేలా ఈ సినిమా ఉండబోతున్నదని మేకర్లు చెబుతున్నారు.



మనోజ్ ది బ్లాక్ స్వార్డ్

'దాదాపు ఎనిమిదేళ్ల తర్వాత మళ్ళీ వెండితెరపైకి వస్తున్నాను. ఏదైనా కొత్తగా డిఫరెంట్ గా చేయడం నాకిష్టం. అందుకే డబ్బుకోసం కాకుండా సచ్చిన్ సినిమా లనే వెతుకుంటూ వెళ్ళాను. మళ్ళీ సినిమాను చేయాలనుకున్నప్పుడు చాలా కష్టాలు వచ్చాయి. ఓటీకాగా ఎదురు చూశాను. అలాంటి సమయంలో దర్శకుడు కార్తీక్ ఈ కథ చెప్పాడు.' అని మంచు మనోజ్ తెలిపారు. ఎనిమిదేళ్ల విరామం తర్వాత ఆయన నటిస్తున్న చిత్రం 'మిరాయి'. ఇందులో మనోజ్ ప్రతినాయకుడిగా నటిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ చిత్రంలోని మనోజ్ లేట్స్టే అవతారాన్ని మేకర్లు రివీల్ చేస్తూ, 'మంచు మనోజ్ ది బ్లాక్ స్వార్డ్'గా ఫస్ట్ లుక్ గ్రాఫిక్స్ పై రూపొందించారు. ఈ గ్రాఫిక్స్ లో మనోజ్ అత్యంత పవర్ ఫుల్ గా కనిపిస్తున్నారు. మనోజ్ ఇంకా మాట్లాడుతూ 'తేజ సజ్జాకి ధ్యాంక్స్ చెప్పాలి.' ఈ సినిమాలో సుప్రీమ్ నేను చేయాలి అన్నా.. కథ మనం అని అడిగాడు. ముచ్చటగా అనిపించింది. కథ ఆయితే నెక్స్ట్ లెవల్. ఇది రెండు పాత్రలుగా వస్తుంది. తొలి పాత్ర వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 18న విడుదల అవుతుంది. ఓ చారిత్రాత్మక నేపథ్యం చుట్టూ తిరిగే ఈ కథను కార్తీక్ అద్భుతంగా మలిచాడు.' అని తెలిపారు మంచు మనోజ్. ఇంకా యూనిట్ సభ్యులందరూ మాట్లాడారు. సూపర్ హిట్ గా తేజ సజ్జా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కార్తీక్ ఘట్టమనేని దర్శకుడు. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ పతాకంపై టీజ్ విడుదలైనది నిర్వహించారు.

మల్లెమ్మిగ్గ పండుగలో తథాస్తు

రామ్ తేజ్, వర్షిణి, మానిక్ ప్రధానపాత్రధారులుగా రూపొందిన చిత్రం 'మల్లెమ్మిగ్గ'. తోట వెంకటనాగేశ్వరరావు స్వీయ దర్శకత్వంలో నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఇటీవలే విడుదలైంది. ఈ సినిమా సక్సెస్ ఫుల్ గా హిట్ గా నిలిచింది. అలాగే, రామ్ తేజ్ హీరోగా ఈ సంస్థ నిర్మిస్తున్న కొత్త చిత్రం 'తథాస్తు' పోస్టర్ ని కూడా ఇదే వెబ్ సైట్ లో విడుదల చేశారు. నిర్మాతల మండలి అధ్యక్షుడు కె.ఎల్.దామోదరప్రసాద్, సీనియర్ దర్శకుడు చంద్రమోహన్ అతిథులుగా హాజరై చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు. తాను నటించిన 'మల్లెమ్మిగ్గ' సినిమా ప్రేక్షకాదరణ పొందడం ఆనందంగా ఉందని సీనియర్ నటుడు భానుచందర్ అన్నారు. 'మల్లెమ్మిగ్గ' సినిమాలోగా తన రాబోయే సినిమాలను కూడా ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తారని హీరో రామ్ తేజ్ ఆశాభావం వెలిబుచ్చారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ మొత్తం మాట్లాడారు.

బిగ్ బ్రదర్ యాక్షన్

శివ కంఠంనేని కథానాయకుడిగా గోసంగి సుబ్బారావు దర్శకత్వంలో రూపొందిన చిత్రం 'బిగ్ బ్రదర్'. కె.శివశంకర్ రావు, ఆర్.వెంకటేశ్వర రావు నిర్మాతలు. ఈ నెల 24న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రీలిమినరీ వేడుకను హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. ప్రముఖ నటులు మురళీమోహన్, నిర్మాతల మండలి అధ్యక్షుడు కె.ఎల్.దామోదర ప్రసాద్, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ప్రభు ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా పాల్గొని చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు. ఈ సినిమాలో నటించడం పట్టి హీరో శివ కంఠంనేని ఆనందం వెలిబుచ్చారు. యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ ఇన్స్ట్రుమెంటల్ 'బిగ్ బ్రదర్' తప్పకుండా నమ్మకందని నిర్మాతలు నమ్మకం వ్యక్తం చేశారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ అంతా మాట్లాడారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ప్రకాశ్.



ఆలోచనా ధోరణి మారాలి

ఆధునిక సమాజంలో శరీరాకృతి, వర్ణం ఆధారంగా కనబరిచే వివక్షను అంతం చేయాలని కోరింది అగ్ర కథానాయిక మృణాల్ తాకూర్. బాడీషేమింగ్ (శరీరాకృతిని అవహేళన చేయడం) అత్యంత హేయమైన చర్య అని ఆమె అభిప్రాయపడింది. అందం, వర్ణం వంటి విషయాలతో సంబంధం లేకుండా మంచి గుణం ఆధారంగానే వ్యక్తులకు విలువని వ్యాలని చెప్పింది. సీతారామం, హేయ నాన్న వంటి చిత్రాలతో ప్రేక్షకులకు చేరువైన ఈ మరాఠీ సుందరి ప్రస్తుతం తెలుగు, తమిళ భాషల్లో మంచి అవకాశాలను దక్కించుకుంటున్నది. ఈ నేపథ్యంలో సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లుయెన్సర్, నటి డాలీసింగ్ కు మద్దతుగా మృణాల్ తాకూర్ ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పిన మాటలపై సోషల్ మీడియాలో ప్రశంసల్పిస్తున్నాయి. శారీరక అకృతిలో క్రమంగా చోటు చేసుకునే హెచ్చుతగ్గుల వల్ల తాను ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నానని డాలీసింగ్ సోషల్ మీడియా ద్వారా ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. ఈ విషయంలో ఆమెకు మద్దతుగా నిలిచింది మృణాల్ తాకూర్. 'శరీరాకృతిపై చేసే అవహేళనపై క్షమించరానిది. ఈ విషయంలో ప్రజల ఆలోచనా ధోరణి మారాలి. శరీరం గురించి కాదు మంచి మనసు గురించి మాత్రమే ఆలోచించాలి' అని మృణాల్ తాకూర్ పేర్కొంది.



క్రైమ్, కామెడీ గంగం గణేశా

'నేను ఇప్పటివరకూ రియలిస్టిక్, నేచురల్ సినిమాలో చేశా. 'గంగం గణేశా'లో తొలిసారి ఎన్ థ్రీటింగ్ కేటగిరీలో వస్తున్నా. ఇది టిపిక్ డ్రామా. క్రైమ్, కామెడీ నేపథ్యంతో కూడిన కథ. ఎక్స్ ప్రెస్ రిజా, రన్ రాజులక్ష్మి, స్వామిరాం, ఏజెంట్ సాయిశ్రీనివాస్ ఆత్రేయ.. ఈ తరహా సినిమాలు హాసీన ఫీల్ కలుగుతుంది. నా ప్రీవయస్ మూవీ 'బేబీ'తో అన్వయ పోలికుండదు. అందరి మంచి కోరుకునే మనసున్న వ్యక్తి మా దర్శకుడు ఉదయ్. ఈ సినిమా ఆయనకే కాదు, టీమ్ మొత్తానికీ పెద్ద ట్రేకింగ్ నిలుస్తుంది' అని ఆనంద్ దేవరకొండ అన్నారు. ఆయన కథానాయకుడిగా రూపొందిన చిత్రం 'గంగం గణేశా' ఈ నెల 31న సినిమా విడుదల కానుంది. ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఈ సినిమా ట్రైలర్ ని విడుదల చేశారు. రచయిత విజయేంద్రప్రసాద్, దర్శకులు వంశీ వైదిపల్లి, సాయిరాజ్ అతిథులుగా హాజరై చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు. ఇంకా యూనిట్ సభ్యులందరూ మాట్లాడారు. ప్రగతి శ్రీవాస్తవ, నయన్ సారిక కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో కర్రప్ప, వెన్నెల కిశోర్, సత్యం రాజేష్, జబర్దస్త్ ఇమ్మాన్యూయల్ ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఆదిత్య జాన్నాద్, సంగీతం: చేతన్ భరద్వాజ్.

సోషియో ఫాంటసీ కథాంశం

హర్ష రోషన్, కార్తికేయ దేవ్, స్టేషన్ మధు ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'టూట్ టూట్'. సుప్రీమ్ సి కృష్ణ దర్శకుడు. చిత్రవాహినీ, ఆర్ ప్రొడక్షన్ పతాకాలపై రాహుల్ రెడ్డి, సాయిపరుట్, శ్రీరాములు రెడ్డి నిర్మించారు. సోమవారం కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో ముగ్గురు యువకులు ఒక ఆటో బొమ్మను ఆసక్తిగా పరీక్షిస్తున్నారు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'గ్రామీణ నేపథ్య చిత్రమిది. కథలో ఆటోకు ఉన్న ప్రాధాన్యం ఏమిటి అనే అంశం ఆసక్తికరంగా ఉంటుంది. ఫాంటసీ ఎలిమెంట్స్ ప్రధానంగా ఆకట్టుకుంటాయి. కథ, కథనాల పరంగా ప్రేక్షకులకు కొత్త అనుభూతినిందించే చిత్రమవుతుంది' అన్నారు. సాఫ్ట్ మేమన, నిహాల్ కోదాన్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కార్తీక్ సాయికుమార్, సంగీతం: సంతం ఓకార్, దర్శకుడు: సుప్రీత్ కృష్ణ.

ఇక మా కలలన్నీ వాడికోసమే

నటి యామి గౌతమ్ పండంటి మగ బిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. ఈ విషయాన్ని ఆమె భర్త ఆదిత్యుడర్ సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేశారు. ఆ బాబుకి 'వేదవిధి' అని నామకరణం చేసి నట్టు ఆయన ఆ పోస్ట్ లో తెలియజేశారు. ఈ విషయంపై యామి గౌతమ్ కూడా తన ఆనందాన్ని అభిమానులతో పంచుకుంది. 'ఇప్పటివరకూ ఒక ప్రయాణం.. ఇక నుంచి మరో ప్రయాణం. నా బిడ్డను తొలిసారి చూసుకున్నప్పుడు కలిగిన ఆనందాన్ని మాటల్లో చెప్పలేదు. ఇక మా జీవితం వాడికోసమే. మా కలలన్నీ వాడికోసమే. మా కుటుంబానికే కాక, దేశానికే గర్వకారణం అయ్యేలా వాణ్ణి పెంచుతాను. వాడెన్నో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఆశిస్తున్నా' అంటూ పేర్కొన్నది యామి గౌతమ్. తల్లి అయిన యామి గౌతమ్ కి అభిమానులేకాక, సెలబ్రిటీలు సైతం శుభాకాంక్షలు చెబుతున్నారు.



గాడ్ ఫాదర్ దర్శకుడితో ఇంకోసారి

విరజివి 'గాడ్ ఫాదర్' సినిమా మాసినవారందరూ దర్శకుడు మోహన్ రాజా సైలెంట్ మేకింగ్ గురించి ప్రత్యేకంగా మాట్లాడుతున్నారు. విరజివిని 'గాడ్ ఫాదర్' గా మాపించడంలో వందశాతం సఫలీకృతుడయ్యారు డైరెక్టర్ మోహన్ రాజా. అందుకే ఫలితానికి అతీతంగా అతనిపై ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు మోగాస్థార్. ఆ ఇన్స్ పిరేషన్ మరో అవకాశం కూడా ఇచ్చేసింది ఫిల్మ్ నిర్మాణం వల్ల బలంగా వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. విరజివి చూస్తూ సుస్మిత పేరిట ఏర్పాటు చేసిన కొత్త నిర్మాణ సంస్థలో విరజివి సినిమా చేయనున్నట్లు గతంలో ప్రకటించారు. ఆ సంస్థ నిర్మాణం తొలి చిత్రానికి కల్యాణ్ కృష్ణ దర్శకత్వం వహించనున్నట్లు గతంలో వార్తలు వచ్చాయి. ఆ తర్వాత దీనికి సంబంధించిన విషయాలేం బయటకు రాలేదు. అందుకున్న సమాచారం మేరకు ఈ సంస్థ తొలి చిత్రాన్ని తెరకెక్కించే బాధ్యతను మోహన్ రాజాకు అప్పగించినట్లు తెలుస్తున్నది. స్క్రిప్ట్ నెరేషన్ పూర్తయిందని, విరజివి కూడా పక్కాగా ఊహారని విశ్వసనీయ వర్గాల సమాచారం. త్వరలోనే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన వివరాలు వెల్లడికానున్నాయి.

అండమాన్ దీవుల నేపథ్యంలో..

విజయ్ ఆంటోనీ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'తుఫాన్'. విజయ్ మిల్టన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇన్ని నటి ఫిల్మ్ వెంచర్స్ పతాకంపై కమల్ బోరా, డి.లితా, బి.ప్రదీప్, పంకజ్ బోరా నిర్మిస్తున్నారు. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'పాయింట్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ జోన్ రిలో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నాం. తనను చిన్నచూపు మాస్ సమాజాన్ని సంస్కరించి వ్యవస్థలో మార్పులు తీసుకోవే వ్యక్తి కథ ఇది. ఓ డి నేపథ్యంలో కథ సాగుతుంది. అండమాన్ మరియు డయ్యూవా మనల్ లో చిత్రీకరణ జరిపాం. ప్రస్తుతం షూటింగ్ తుదిదశలో ఉంది. ఈ నెల 29న టీజర్ ను విడుదల చేయబోతున్నాం' అని తెలిపారు. శరత్ కుమార్, సత్యంజయ్, డాలీ దసంజయ్, మేఘా ఆహ్లాద్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: అన్నపూర్ణాబిజీ, విజయ్ ఆంటోనీ, సంభాషణలు: భాష్యశ్రీ, రచన-సినిమాటోగ్రఫీ-దర్శకత్వం: విజయ్ మిల్టన్.



బ్యాంక్ ఆఫ్ భాగ్యలక్ష్మి

దీక్షిత్ శెట్టి కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'బ్యాంక్ ఆఫ్ భాగ్యలక్ష్మి'. తెలుగు, కన్నడ భాషల్లో తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రానికి అభిషేక్ ఎమ్ దర్శకుడు. బృందా అనార్య కథానాయికగా నటిస్తున్నది. శ్రీదేవి ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్ పతాకంపై హేచ్ కె ప్రకాష్ నిర్మిస్తున్నారు. సోమవారం టైటిల్ ను ప్రకటించడంతో పాటు ఫస్ట్ లుక్ ని విడుదల చేశారు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'క్రైమ్ కామెడీ డ్రైలర్ కథాంశమిది. స్ట్రీమ్డ్ ప్రధానంగా అనూహ్య మలుపులతో అకట్టుకుంటుంది. దీక్షిత్ శెట్టి పాత్ర కొత్త పంథాలో ఉంటుంది. ఈ నెల 25న టీజర్ ను విడుదల చేస్తాం' అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అభిషేక్ జే, సంగీతం: జూధాన్ కాండ్, రచన-దర్శకత్వం: అభిషేక్ ఎమ్.

